• Образование

«Точка роста» — в школе № 75

75 школа Лесного станет площадкой для высокотехнологичного Центра образования «Точка роста»

На базе школы № 75 в 2020 году будет создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

В ближайшем будущем помещения школьных мастерских станут современным высокотехнологичным пространством. Центр будет включать две функциональные зоны:

• зону формирования цифровых и гуманитарных компетенций. Это учебное пространство с оборудованием по трем направлениям обучения: технология, информатика, основы безопасности жизнедеятельности;

• зону для проектной деятельности — пространство, включающее площадку для коворкинга, медиазону и шахматную гостиную.

Для педагогов, которые будут работать в Центре «Точка роста», организовано повышение квалификации по программе дистанционных курсов «Гибкие компетенции проектной деятельности 2.0».

На сегодняшний день начались ремонтные работы в помещении школьных мастерских, ведется закупка мебели и оборудования.

Напомним, что Лесной успешно, в числе 35 муниципалитетов области, прошёл отбор для участия в областных мероприятиях по созданию материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях.

ПО ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

К сведению

Электронные больничные

Граждане 65 лет и старше, соблюдающие режим самоизоляции изза коронавируса, не перешедшие на удалённую работу и не находящиеся в отпуске, могут получить электронные больничные сроком действия с 1 до 11 июня включительно.

На совещании 11 мая Президент указал на необходимость сохранения режима самоизоляции для людей 65 лет и старше. Выданные им новые электронные больничные, как и прекледице, будут оплачены за счёт средств Фонда социального страхования напрямую работнику за весь период в течение семи календарных дней со дня оформления больничного.

Он будет выдаваться на основе данных, которые работодатели в электронном виде направляют в Фонд социального страхования. Гражданам не потребуется предоставлять какие-либо дополнительные сведения или документы.

Расчёт пособия по временной нетрудоспособности в связи с карантином проходит по общим правилам. При стаже более восьми лет дни, проведённые на больничном, оплачиваются в 100-процентном размере. Для расчёта берётся среднемесячный заработок, но не более среднего максимального заработка

ПО ИНФ. ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ

О Праздник

последний школьный звонок... слезы счастья, последний урок с первой учительницей, школьный ВАЛЬС И ЗВОНКАЯ ТРЕЛЬ САМОГО ПОСЛЕДНЕГО ЗВОНКА — ВОТ ГЛАВНЫЕ ПРИМЕТЫ ПРАЗДНИКА прощания с детством. в 2020 году ВЫПУСКНИКАМ НЕ ДОВЕЛОСЬ ОЩУТИТЬ ВСЕГО ЭТОГО. НО пообщавшись и с учителями, И СО ШКОЛЬНИКАМИ ЭТОГО ВЫПУСКА, МЫ УЗНАЛИ, КАК ЖЕ ПРИШЛОСЬ ОТПРАЗДНОВАТЬ ИМ ЗАПОМИНАЮЩИЙСЯ НА ВСЮ ЖИЗНЬ праздник — последний звонок.

дна из самых многочисленных в городе Лесном по количеству учащих-— школа №75 — отмечала праздник «Последний звонок -2020» 29 мая. Секретами виртуального празднования Последнего звонка в школе поделилась заместитель директора по воспитательной работе Татьяна Аверина: «Мы сняли для наших выпускников — одининадцатиклассников, а это 42 человека, фильм. Для этого развернули настоящую съемочную площадку прямо на крыльце школы. Были и первоклашки с тра-



Выпускники-2020 свой подарок оставили любимой школе N° 75 на асфальте

Сами себе режиссёры

Педагоги школы сняли фильм для выпускников



Анна Петрова в той самой школьной форме

диционным посланием выпускникам — специально сочинили к этому событию четверостишия, и напутствие от учителей и директора школы Татьяны Могиленских прозвучало... Смонтировали хронику ярких событий с участием сегодняшних выпускников за весь период их обучения в стенах нашей школы. Знаем, что почти все девчонки приготовили традиционные белые фартучки, банты и гольфы и, чтобы не разочаровывать их, мы сделали страничку на сайте, где одиннадцатиклассницы смогли оставить фото и видео, на которых они одеты в школьную форму. Звучали и школьный вальс, и песни «Когда уйдем со школьного двора», «Смешные косички» — своего рода гимн выпускников школы № 75, ее пятнадцать лет назад сочинили наши ученики. Она трогательная: все девчонки непременно плачут, исполняя её».

Но самое главное, что и в этом году выпускники услышали звон того самого колокольчика, который достают один раз в году— на Последний звонок.

В подготовке праздника в формате онлайн для выпускников школы № 75 принимали участие педагоги, работавшие в этих классах, классные руководители — вера Ивановна Дементьева и Наталья Леонидовна Паримчук, учителя начальной школы Светлана Геннадьевна Третьякова, Наталья Сергеевна Леонтьева, Ольга Николаевна Старцева, Елена Валентиновна Вьюгова. Снимал и монтировал фильм бывший выпускник школы, ныне лаборант, будущий учитель ОБЖ Артем Пьячев.

А что же сами выпускники? Анне Петровой, учащейся 11 «Б» класса школы № 75, было доверено произнести слова благодарности учителям от лица всех выпускников. Речь Анна готовила давно, надеялась произнести ее перед всей школой на торжественной линейке. Как рассказала Аня, сначала школьники были в отчаянии из-за того, что у них

не будет счастливого мгновения прощания со школой. Но учителя и руководство школы постарались сделать так, чтобы и у этого поколения выпускников были изюминки в такой важный день. Во-первых, ребята смогли прийти под окна школы, а их родители вручили цветы учителям. Анна Петрова произнесла заготовленную речь и несколько ребят дружно кричали «Спасибо!», да так громко, что не выглянуть в окна их наставники не смогли. Ребятам также разрешили нарисовать красками на асфальте перед школой традиционную открытку в честь своего выпуска.



Не услышать своих выпускников учителя не смогли

Родители — часть большой семьи школы. Мама Анны, Елена Юрьевна Петрова, поделилась: «75-ая школа для нас семейная, родная. Муж — выпускник 1980 года, я тоже выпускница — 1982 года. Старшая дочь Маша выпустилась в 2006 году. И вот теперь Анюта — выпускница 2020 года. Слов благодарности очень много. Для меня самое главное — атмосфера в школе, я туда и сейчас прихожу как в дом родной. Когда смотрели Последний звонок от учителей, плакали и смеялись. Так трогательно сняли они фильм... Учителя, конечно, просто потрясли своими талантами! Дети и родители не ожидали такого поздравления! Хорошо, что праздник, пусть в таком формате, но состоялся. А для всех нас и наших детей плюс в том, что этот подарок от учителей останется с нами навсегда. А ребята сейчас планируют записать ответное слово».

И мы верим, что у выпускников-2020 всё получится!

Т. ПЕВЧАЯ **Фото из архива семьи Петровых**

«Коронные» выпускники, или Ушли, не попрощавшись

29 МАЯ В ШКОЛАХ ПРОЗВЕНЕЛ ВИРТУАЛЬНЫЙ ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК. В ЭТОМ ГОДУ В ДЕВЯТЫХ КЛАССАХ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ НТГО 256 ВЫПУСКНИКОВ И 87 — В ОДИННАДЦАТЫХ. АТТЕСТАТЫ С ОТЛИЧИЕМ И МЕДАЛИ «ЗА ОСОБЫЕ УСПЕХИ В УЧЕНИИ» ПОЛУЧАТ 15 ОДИННАДЦАТИКЛАССНИКОВ. ПО ЧЕТЫРЕ МЕДАЛИСТА ПОДГОТОВИЛИ В НИЖНЕТУРИНСКОЙ ГИМНАЗИИ И СОШ № 7.

Выпускница Исовской средней школы Екатерина Постникова прошла конкурсный отбор для участия в Императорском бале, проводимом ежегодно в резиденции губернатора Свердловской области для лучших учеников региона. И пусть из-за ограничительных мер ей не пришлось покружиться в вальсе вместе со сверстниками, медаль «Преуспевающая» станет частью ее достижений.



Не попрощались, но оставили свой след

Каждый год в Нижнетуринском городском округе проводится «Формула успеха». На мероприятии чествуют ребят, достигших особых успехов в учебе, в спорте, в музыке. В этом году в число лучших вошли 20 учащихся Детской школы ис кусств — они стали лауреатами и дипломантами областных, всероссийских и международных конкурсов. 23 воспитанника спортивной шко-

лы «Олимп» отделений бокса, художественной гимнастики и легкой атлетики заявили о себе на соревнованиях областного и федерального уровня. 57 школьников вышли победителями и призерами всероссий ских олимпиад, научно-практических конференций, конкурсов в разных областях знаний. Алина Юнусова стала победителем и призером сразу в нескольких конкурсах, а Ека-

В 2020 ГОДУ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ БОЛЕЕ 65 ТЫСЯЧ ВЫПУСКНИКОВ, ИЗ НИХ 20 ТЫСЯЧ ЗАКОНЧИЛИ ОБУЧЕНИЕ В ОДИННАДЦАТЫХ КЛАССАХ

терина Красуцкая блеснула не только знаниями, но и спортивными результатами.

Никто и предположить не мог того, что учебный год завершится в условиях дистанционного обучения. Режим самоизоляции не позволит провести церемонию награждения отличившихся. И последний звонок для выпускников школ пройдет в онлайн-формате. По этому поводу выпускники Нижнетуринской гимназии написали на асфальте «Ушли, не попрощавшись... Коронный выпуск 9 «Б» класса».

ПО ИНФ. УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ НТГО **Фото В. Викторовой**